

5、10、19、20路公交改线变动大

都是围绕实验中学附近的热电供热管网改造,通行与否随时有变

本报威海4月24日讯(记者 陶相银) 4月16日起,热电集团改造海滨北路供热管网,导致行经实验中学的公交5、10、19、20路线全部改线。根据施工进度,交警不断修正通行方式,尽量减少公交线路变动程度,方便行人。

24日,海滨北路的港北街至实验中学公交站之间的路段施工完毕,但路面未铺设,北侧车道仍无法通行。东山路至纪念路路的北

山路段东半幅车道仍施工,北山路至安平巷之间的东山路路段全部封闭。

为尽量减少交通压力,原本只允许车辆向东单向行驶的育华路,在海滨北路至安平巷路段改为双向通行,原为单行线的安平巷也改为双向通行,由东山路向西单向行驶的车需经安平巷南行至路口沿育华路西行。

目前,由北山路南行的车只能右转进入纪念路、海

滨北路,禁止左转进入育华路;实验中学过街天桥下的掉头车道禁止通行;原本育华路上的车若进入北山路,只能前行至戚东亦路左转,再经戚东亦路、菊花顶路。万福山庄、合庆一带的居民进出城区,建议选择菊花顶路,避开施工路段。

受施工影响,公交5、10、19、20路线临时改线运行。5、10、19路按原线路运行至鲸园小学站,部分班次

沿文化东路、海滨北路运行至实验中学终点站,取消市政府东门、菊花顶西、菊花顶东、戚谷疃站;其余班次按原线路运行至菊花顶东即停车,取消戚谷疃、实验中学站。

改线后的20路由孙家疃站发车,运行至戚谷疃北车站,改行菊花顶路,至鲸园小学站恢复原线路运行,取消戚谷疃、实验中学、鲸园站。反向车次也是如此。

终生禁驾又有5人“上榜”

本报威海4月24日讯(记者 陶相银) 24日,市交警支队公布了第20批终生禁驾名单,姜亮亮、刘林、于金刚、姜君、宋玉平等5人名列其中。自2015年以来,威海共有143人被终生禁驾。

本次公布的终生禁驾名单中,刘林因醉酒后驾驶机动车发生道路交通事故并构成犯罪,被判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。姜亮亮、于金刚、姜君、宋玉平等4人均因驾驶机动车发生道路交通事故逃逸并构成犯罪,被法院判刑。

成长风格基金赚钱效应凸显 景顺长城中小创精选业绩居前

今年以来,创业板逆势反弹,也带动了成长风格的基金业绩走强,一季度中小市值成长风格基金胜出。银河证券基金研究中心数据显示,截至2018年4月16日,景顺长城中小创精选基金今年以来收获8.36%的净值回报,在在156只标准型股票基金中排名第二。

作为中小市值风格基金,景顺长城中小创精选基金通过自上而下的研究宏观产业政策,发现行业需求趋势,挖掘被低估的细分行业成长龙头,并在价格高估时卖出,从而获得超额收益。从历史回报数据看,该基金具有波动率大,弹性高的特点,特别是在中小市值成长风格占优的行情中,该基金具有更高的收益能力。2015年创业板牛市行情中,景顺长城中小创精选基金曾获得当年的股基业绩亚军。

病父坐车数百里给儿子送生活费

这位住潍坊安丘的父亲已患血栓,担心在威海读大学的儿子钱不够花,就背着钱来了

本报威海4月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丁超刚 李伟琛) 担心在威海上大学的儿子生活费不够用,潍坊一位父亲不顾自己患有血栓,瞒着家人,一个人提着一包钱,坐客车找到高区某高校,被市民疑为迷路聋哑老人而报警。在民警帮助下,老人见到了儿子,找了他一天的家人也终于放心。

4月23日22时33分,市民王某报警称,高区某高校南门附

近有一男子找不到家。民警赶到现场发现,男子约五六十岁,守着一个大袋子,蹲在门口不说话。

民警表明身份,询问其个人及家庭情况,男子只说“好好好”,其他一概不说,警惕性很高。民警发现男子的右胳膊一直弯曲,推测可能有某种疾病。期间,民警在男子翻开他手中的袋子,发现里面有几万元现金,随后将男子带到学校警务室深入查证。

从男子含混不清的讲述中,民警了解到其来意:他的儿子在这所学校上学,此行是给儿子送钱。说话间,男子拿出了一张社保卡,证明了自己的身份,卡上信息显示他来自潍坊安丘,姓云。民警通过警务查询系统找到男子的家庭成员信息,并联系其儿子云小某赶到学校警务室。

云小某赶到,跟父亲一番沟通,又联系了母亲,事情原委终于弄清。

23日一大早,云某担心儿子钱不够用,在事先没有通知任何人的情况下,不顾自己患有血栓,背上几万元现金匆匆踏上了去威海的客车,以至家人都以为他走失,急作一团,四处寻找。

等云某来到儿子所在的大学门口时,他又不知道怎样联系儿子,自己带着那么多钱,压力也大,只能蹲在校门口犯愁,以至于被误以为聋哑人而报警。

国际化再落一子 华夏基金与荷兰NNIP达成战略合作

伴随中国资本市场对外开放进程,国内资管机构和海外资管机构的交流和合作不断增多、日益深化。近日,华夏基金宣布和荷兰知名大型资管机构NNIP(NN Investment Part-

ners)签署谅解备忘录,未来双方将在投资管理、市场研究、产品研发等领域进行深度合作。

立足本土优势,华夏基金近年来积极探求国际化发展之路,在全球版图中帮

助投资者寻求投资机遇。今年华夏基金已经先后宣布与海外知名量化型资产管理公司、“最大化分散度”投资方案创始者TOBAM和香港地区著名资产管理集团锐联财智展开战略合作,利

用双方研究优势,开发“Anti-Benchmark”A股投资策略以及基于中国的多因子Smart Beta 投资策略。此次,华夏基金和荷兰NNIP将碰撞出怎样的火花,值得拭目以待。

“6亿元大派奖”阶段盘点 大乐透派奖前6期井喷52注头奖

2682万人次分享固定奖派奖

截止到4月23日开奖的第18046期,体彩大乐透“6亿元大派奖”活动已进行了6期。在前6期派奖中,头奖井喷52注,先后爆出9654万元、9921万元大奖;固定奖派奖已送出1.48亿元,受惠人次达到了2682万。

头奖先后爆9654万、9921万

在前6期派奖中,头奖井喷52注,单注最高奖金为2215万元,单人最高擒奖9921万元,共爆出2个近亿元大奖。

第18042期,重庆忠县一彩站中出10注头奖,全部出自一张中奖彩票10倍投,30元投入的单式追加票,单票中奖9654万元。

第18043期,北京门头沟一彩站中出12注头奖,奖金总额为9921万元,分落两张彩票上。一张为6倍投,18元投入的单式追加票上,单票擒奖6105万余元;一张为6倍投,12元投

入的单式倍投票上,单票擒奖3815万余元。这两张彩票系一人所中,总投入为30元。

第18044期,湖北十堰一位购彩者凭借一张10+3复式追加票,在拿下1注2215万元头奖的同时,收获一连串小奖,单票擒奖2267万元。

据悉,体彩大乐透“2元可中1500万,3元可中2400万”“小额倍投可中亿元大奖”,目前,单注2400万元头奖、单个亿元大奖尚无人中出。

固定奖派奖金额1.48亿元

在前6期派奖中,固定奖派奖已送出1.48亿余元,

2682万人次一同分享了派奖的实惠和快乐。

根据派奖规则,固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从超级大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。

眼下,固定奖派奖送出的奖金已接近派奖总额的半数,剩余1.51亿余元,提醒还没有参与的小伙伴们,可要尽快“下手”了。

头奖更凶猛 固定奖派送速度提升

据统计,相比往年,今年的派奖活动自开展以来,头奖更加凶猛,固定奖派奖速度也更快。

2016年的“5亿元大派奖”期间,前6期共中出14注头奖,共爆出3个2400万元头奖。

2017年的“5亿元大派奖”期间,前6期共中出43注头奖,爆出一个5370万元大奖。

今年的“6亿元大派奖”,前3期即爆出2个近亿元大奖,奖金分别高达9654万、9921万元。前6期头奖数量则达到了52注。

最近三年派奖前6期头奖统计

| 派奖 | 2016年 | | 2017年 | | 2018年 | |
|-----|-------|----------------|-------|-------------|-------|--------------|
| | 注数 | 头奖情况 | 注数 | 头奖情况 | 注数 | 头奖情况 |
| 第1期 | 6 | | 2 | | 3 | |
| 第2期 | 2 | | 2 | | 19 | 9654万(重庆忠县) |
| 第3期 | 1 | | 7 | | 17 | 9921万(北京门头沟) |
| 第4期 | 2 | 2400万(河南济源) | 17 | | 2 | |
| 第5期 | 1 | | 4 | | 4 | |
| 第6期 | 2 | 2400万(云南昆明、怒江) | 11 | 5370万(广东中山) | 7 | |
| 总数 | 14 | | 43 | | 52 | |

另据统计,今年固定奖的派奖速度,较往年也有所提升。前6期派奖中,固定奖派送金额达到1.48亿元,接近活动

总金额的半数,受惠人数超过了2682万人次,可谓“雨露均沾”。从中也可以看出,追加投注这一体彩大乐透独有的

投注形式,受到了越来越多彩友追捧。

“6亿元大派奖”活动火热进行中!“2元可中1500万,3元

可中2400万”,追加投注更欢乐,固定奖奖金将比2元投注时翻倍。小伙伴们赶紧加入进来吧!
(陈敏)

2018年 威海体育彩票 顶呱刮大奖掠影